
京都府健康福祉部家庭支援課

中１ 529 454 39 1022 中１ 16 22 2 40 4%

中２ 442 427 43 912 中２ 14 14 1 29 3%

中３ 516 487 38 1041 中３ 18 20 1 39 4%

合計 1487 1368 120 2975 合計 48 56 4 108 4%

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

226 136 15 110 78 10 68 51 10 704

212 203 13 199 172 12 200 143 9 1163

58 76 8 92 124 14 186 211 9 778

33 38 3 39 50 7 60 81 10 321

0 1 0 2 3 0 2 1 0 9

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

391 317 25 311 272 21 377 311 22 2047

76 89 6 85 107 16 70 115 10 574

35 32 4 22 27 2 45 34 3 204

26 15 4 23 18 4 21 24 3 138

1 1 0 1 3 0 3 3 0 12

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

総計 全体の割合
   性別

学年
男子 女子 答えない 総計

   性別

学年
男子 女子 答えない

あまり食べない

食べない

合計

【京都府】中学生対象：インターネット利用に関するアンケート結果

中１ 中２ 中３
総計

中２ 中３
総計

必ず食べる

だいたい食べる

～午後10時頃

午後11時頃

午前０時頃

午前１時頃～

合計

中１

家でネットを利用しない人回答数

無回答

無回答

0

50

100

150

200

250

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ１ 平日夜、何時ごろ寝ますか？

～午後10時頃 午後11時頃 午前０時頃 午前１時頃～

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ２ 朝食を食べますか？

必ず食べる だいたい食べる あまり食べない 食べない

24%

39%

26%

11%

全体の割合

～午後10時頃 午後11時頃

午前０時頃 午前１時頃～

69%

19%

7%
5%

全体の割合

必ず食べる だいたい食べる

あまり食べない 食べない



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

81 91 11 84 81 12 67 100 10 537

227 219 11 188 188 16 229 239 13 1330

177 113 13 133 134 12 187 133 10 912

42 29 4 33 19 3 29 13 4 176

2 2 0 4 5 0 4 2 1 20

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

46 16 5 27 12 3 22 13 1 145

192 147 7 112 92 6 140 102 4 802

187 160 14 174 181 19 214 208 13 1170

100 129 13 126 137 15 137 160 19 836

4 2 0 3 5 0 3 4 1 22

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

245 175 19 188 144 11 228 147 11 1168

77 57 4 60 39 7 66 62 2 374

95 91 4 81 104 5 90 94 13 577

107 126 10 110 129 20 127 178 12 819

5 5 2 3 11 0 5 6 0 37

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１

よくある

Ａ（1.0～）

Ｂ（0.7～0.9）

Ｃ（0.3～0.6）

Ｄ（～0.2）

ある

あまりない

ない

合計

無回答

無回答

無回答

合計

ある

少しある

あまりない

ない

合計

0

50

100

150

200

250

300

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ３ イライラすることはありますか？

よくある ある あまりない ない

0

50

100

150

200

250

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ４ 勉強に自信はありますか？

ある 少しある あまりない ない

0

50

100

150

200

250

300

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ５ 視力（メガネなし）は？

Ａ（1.0～） Ｂ（0.7～0.9） Ｃ（0.3～0.6） Ｄ（～0.2）

18%

45%

31%

6%

全体の割合

よくある ある あまりない ない

5%

27%

40%

28%

全体の割合

ある 少しある あまりない ない

40%

13%
19%

28%

全体の割合

Ａ（1.0～） Ｂ（0.7～0.9）

Ｃ（0.3～0.6） Ｄ（～0.2）



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

396 351 29 351 365 36 446 428 31 2433

17 19 0 7 10 1 6 5 1 66

13 10 2 7 5 0 3 2 1 43

100 72 8 75 40 6 59 50 4 414

3 2 0 2 7 0 2 2 1 19

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

343 278 21 322 310 34 402 373 27 2110

63 55 5 47 45 1 42 42 2 302

53 20 7 35 23 3 33 13 2 189

65 98 6 36 44 4 38 55 7 353

5 3 0 2 5 1 1 4 0 21

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

16 22 2 14 14 1 18 20 1 108

36 40 1 23 26 1 17 20 3 167

94 67 6 60 65 7 75 65 3 442

126 117 10 117 102 5 137 121 9 744

121 82 5 78 91 15 119 124 10 645

57 47 6 71 59 4 56 61 2 363

79 78 9 79 69 10 94 75 10 503

0 1 0 0 1 0 0 1 0 3

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

中１ 中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

インターネット

テレビ

遊び（ネット以外）

スマートフォン所持

ガラケー（キッズケータイ等）所持

両方所持

不所持

中１ 中２ 中３
総計

しない

30分

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間～

合計

無回答

無回答

無回答

勉強、読書（オンライン学習を含む）

合計

合計

0

100

200

300

400

500

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ６ 自分の携帯電話はもっていますか？

スマートフォン所持 ガラケー（キッズケータイ等）所持 両方所持 不所持

0

100

200

300

400

500

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ７ 次のうち平日の学校から帰ってから、一番⾧くするのは何ですか？

インターネット（SNS、動画、ゲーム等） テレビ

遊び（ネット以外） 勉強、読書（オンライン学習を含む）

0
20
40
60
80

100
120
140
160

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ８ 帰宅後インターネット接続をどれくらいしていますか？

しない 30分 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間～

82%

2%
2% 14%

全体の割合

スマートフォン所持

ガラケー（キッズケータイ等）所持

両方所持

不所持

72%

10%

6% 12%

全体の割合

インターネット（SNS、動画、ゲーム等）
テレビ
遊び（ネット以外）
勉強、読書（オンライン学習を含む）

4%

5%

15%

25%
22%

12%

17%

全体の割合

しない 30分 1時間 2時間

3時間 4時間 5時間～



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

275 309 19 251 305 29 365 380 27 1960

109 18 1 69 14 3 44 9 3 270

46 41 5 26 29 2 13 30 2 194

51 43 7 42 43 3 35 32 3 259

28 18 5 35 15 5 39 13 0 158

20 25 2 19 21 1 20 23 3 134

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

動画視聴（YouTube等） 240 206 12 231 223 19 287 240 18 1476

オンラインゲーム 184 29 7 133 31 6 125 43 7 565

SNS（LINE、インスタ等） 70 161 14 45 139 10 71 168 8 686

勉強、読書等 12 31 4 14 15 6 11 12 3 108

23 27 2 19 19 2 22 24 2 140

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

252 293 19 179 307 29 232 346 21 1678

12 37 1 18 26 5 25 32 0 156

14 15 2 10 15 0 17 12 2 87

63 42 8 42 32 2 60 35 3 287

52 14 2 47 13 1 45 15 2 191

76 18 2 74 12 2 82 15 3 284

42 10 3 54 4 3 35 8 4 163

18 25 2 18 18 1 20 24 3 129

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

1000円～

5000円～

1万円～

5万円～

合計

ゲーム機

テレビ

タブレット

パソコン

合計

スマートフォン

中１

一度もない

～500円

無回答

中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

無回答

500円～

無回答

0
50

100
150
200
250
300
350
400

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ９ 次のうち、帰宅後、一番ネット接続する機器はどれですか？

スマートフォン ゲーム機 テレビ タブレット パソコン

0
50

100
150
200
250
300
350

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ１０ ネットで一番よくするのはどれですか？

動画視聴（YouTube等） オンラインゲーム SNS（LINE、インスタ等） 勉強、読書等

69%

9%

7%

9%
6%

全体の割合

スマートフォン ゲーム機
テレビ タブレット
パソコン

52%

20%

24%

4% 全体の割合

動画視聴（YouTube等）
オンラインゲーム
SNS（LINE、インスタ等）
勉強、読書等

59%

5%
3%

10%

7%
10%

6%

全体の割合

一度もない ～500円 500円～

1000円～ 5000円～ 1万円～

5万円～

0
50

100
150
200
250
300
350
400

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ１１ 課金（ゲーム、スタンプ等）のこれまでの合計課金金額は？

（ポイントを貯めた課金も含む）

一度もない ～500円 500円～ 1000円～ 5000円～ 1万円～ 5万円～



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

342 333 28 304 321 25 393 376 22 2144

95 45 2 55 52 5 50 46 6 356

50 39 3 53 26 8 46 32 4 261

23 13 4 11 7 3 8 5 3 77

19 24 2 19 21 2 19 28 3 137

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

251 265 20 192 240 16 225 248 9 1466

58 48 3 61 44 3 64 59 6 346

80 60 5 79 63 5 95 81 4 472

120 56 9 87 61 17 111 75 14 550

20 25 2 23 19 2 21 24 5 141

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

484 411 34 399 385 36 464 430 31 2674

12 9 0 11 10 1 15 17 1 76

4 4 3 3 5 1 7 12 1 40

9 6 0 10 6 2 9 6 2 50

20 24 2 19 21 3 21 22 3 135

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

一度はある

少しはある

何度もある

合計

一度もない

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

合計

一度もない

一度はある

少しはある

何度もある

合計

中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１

無回答

無回答

無回答

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ１２ ネット上でのケンカやトラブル経験はありますか？

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある

0

50

100

150

200

250

300

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ１３ 会ったことがない人とネットでやりとりはありますか？

（ゲームやボイスチャット等も含む）

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある

0

100

200

300

400

500

600

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ１４ ネットで知り合った人と実際に会ったことはありますか？

一度もない 一度はある 少しはある 何度もある

76%

12%

9%

3%

全体の割合

一度もない 一度はある

少しはある 何度もある

52%

12%

17%

19%

全体の割合

一度もない 一度はある

少しはある 何度もある

94%

3%1% 2%

全体の割合

一度もない 一度はある

少しはある 何度もある



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

154 158 17 137 127 15 168 163 11 950

26 19 2 33 20 3 51 42 2 198

68 41 3 54 44 3 66 52 6 337

255 205 15 198 215 20 208 205 16 1337

26 31 2 20 21 2 23 25 3 153

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 387 334 24 332 314 32 378 345 30 2176

いいえ 123 91 12 90 92 10 114 117 5 654

無回答 19 29 3 20 21 1 24 25 3 145

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 244 214 15 240 206 22 252 224 24 1441

いいえ 266 214 22 180 199 20 242 240 11 1394

無回答 19 26 2 22 22 1 22 23 3 140

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

合計

している

以前していた

したことはない

わからない

中１ 中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

無回答

0

50

100

150

200

250

300

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ１５ フィルタリングを設定していますか？

している 以前していた したことはない わからない

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

Ｑ１６ａ ネットに夢中になっていると感じることがありますか？

はい いいえ

0

50

100

150

200

250

300

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

ｂ満足するためにネットする時間を⾧くしたいと思うことがありますか？

はい いいえ

34%

7%
12%

47%

全体の割合

している 以前していた

したことはない わからない

77%

23%

全体の割合

はい いいえ

51%
49%

全体の割合

はい いいえ



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 221 216 18 188 212 23 207 236 19 1340

いいえ 288 212 19 234 195 19 284 225 16 1492

無回答 20 26 2 20 20 1 25 26 3 143

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 100 89 7 73 84 9 74 95 9 540

いいえ 407 341 30 350 325 33 420 363 26 2295

無回答 22 24 2 19 18 1 22 29 3 140

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 355 325 25 309 338 30 369 399 29 2179

いいえ 154 104 12 115 66 11 126 62 5 655

無回答 20 25 2 18 23 2 21 26 4 141

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１

0

50

100

150

200

250

300

350

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

ｃネットの時間を減らそうとしてうまくいかないことがありますか？

はい いいえ

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

ｄネットの時間を短くしようとすると落ち着かなかったり、イライラす

ることがありますか？

はい いいえ

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

ｅ予定していたより⾧くネットをしてしまうことがありますか？

はい いいえ

47%

53%

全体の割合

はい いいえ

19%

81%

全体の割合

はい いいえ

77%

23%

全体の割合

はい いいえ



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 32 43 5 32 34 6 31 47 5 235

いいえ 477 387 32 390 374 35 462 415 29 2601

無回答 20 24 2 20 19 2 23 25 4 139

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 65 56 3 53 64 9 49 58 6 363

いいえ 445 372 34 366 342 32 446 404 29 2470

無回答 19 26 2 23 21 2 21 25 3 142

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

はい 90 130 10 78 136 13 111 168 17 753

いいえ 419 299 27 344 269 27 384 293 18 2080

無回答 20 25 2 20 22 3 21 26 3 142

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１ 中２ 中３
総計

中１

0

100

200

300

400

500

600

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

ｆネットのせいで人間関係がうまくいかなくなってしまったことがありま

すか？

はい いいえ

0

100

200

300

400

500

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

ｇネットに夢中なのを隠（かく）すために家族や友達に嘘（うそ）をつ

いたことがありますか？

はい いいえ

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

中１ 中２ 中３

ｈ不安や落ち込みから逃げたくてネットをすることがありますか？

はい いいえ

8%

92%

全体の割合

はい いいえ

13%

87%

全体の割合

はい いいえ

27%

73%

全体の割合

はい いいえ



男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 286 237 18 202 184 23 192 168 17 1327

ない 221 190 18 221 224 18 304 294 17 1507

無回答 22 27 3 19 19 2 20 25 4 141

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 198 144 10 127 118 12 104 102 11 826

ない 311 283 27 298 289 29 389 361 23 2010

無回答 20 27 2 17 20 2 23 24 4 139

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 80 68 6 57 61 5 45 61 3 386

ない 428 361 31 366 343 36 449 401 31 2446

無回答 21 25 2 19 23 2 22 25 4 143

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 342 307 20 248 268 27 273 279 25 1789

ない 165 121 15 172 139 14 223 185 9 1043

無回答 22 26 4 22 20 2 20 23 4 143

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975
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男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 157 134 5 94 106 12 79 80 5 672

ない 351 295 31 327 298 29 415 384 29 2159

無回答 21 25 3 21 23 2 22 23 4 144

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 349 339 19 259 285 30 278 318 24 1901

ない 156 88 17 161 117 10 215 143 9 916

無回答 24 27 3 22 25 3 23 26 5 158

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 368 337 24 275 285 34 292 308 26 1949

ない 137 91 12 144 118 7 203 152 7 871

無回答 24 26 3 23 24 2 21 27 5 155

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 265 280 18 185 233 16 177 203 14 1391

ない 240 149 18 237 169 25 317 259 19 1433

無回答 24 25 3 20 25 2 22 25 5 151

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975
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男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 336 328 22 247 292 27 259 318 24 1853

ない 172 101 13 175 112 14 237 144 9 977

無回答 21 25 4 20 23 2 20 25 5 145

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない
ある 339 334 23 258 283 24 271 321 21 1874

ない 167 94 13 165 119 17 224 140 12 951

無回答 23 26 3 19 25 2 21 26 5 150

合計 529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

男子 女子 答えない 男子 女子 答えない 男子 女子 答えない

238 182 17 173 147 17 227 187 9 1197

192 157 15 180 171 12 194 169 15 1105

99 115 7 89 109 14 95 131 14 673

529 454 39 442 427 43 516 487 38 2975

※ Ｑ１６ａ～ｈの質問で、該当するものが多いほど、ネット依存の傾向が高いようです。

 ・０～２    （低度）

 ・３～４ 危険 （中度）

 ・５以上 依存？（高度）

このアンケート結果について討論した令和４年度「青少年いいねット京（みやこ）フォーラム」の結果は、

こちらのＵＲＬかＱＲコードから

ＵＲＬ：https://www.pref.kyoto.jp/seisho/news/2022netforum.html   ＱＲコード
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